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музиці. Дослідження тембру духових інструментів сприяє поглибленню нашого 

розуміння цього важливого аспекту музичного мистецтва. 
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музичної пам'яті та творчих здібностей учнів. Акцент робиться на 

створенні сприятливого середовища для розвитку музичної обдарованості 

учнів та індивідуального творчого підходу до музичного матеріалу. 

Презентуються практичні приклади робіт з музичним диктантом, які 

стимулюють творчий розвиток учнів та сприяють їхньому музичному 

росту і самовираженню. 

Ключові слова: творчість, музична чутливість, слухове сприйняття, 

креативний розвиток, музична пам'ять, творчі завдання. 

Музичний диктант на уроках сольфеджіо виявляється не тільки 

ефективним засобом навчання, але й потужним інструментом для розвитку 

творчості та музичних здібностей учнів молодших класів. У даній статті 

розглянемо творчі методики, які базуються на музичномудиктанті, та їх 

вплив на креативний розвиток учнів у музичних школах. 

У процесі вивчення музики важливо не лише вміти розпізнавати ноти і 

ритм, але й розвивати творчість учнів через музичний диктант. Однією з 

ефективних методик є використання тематичних диктантів, де учні повинні 

відтворювати музичний матеріал, що відповідає певній темі чи настрою. 

Наприклад, диктанти на тему «весняні мотиви» або «мрійливі мелодії» 

стимулюють уяву учнів та сприяють творчому підходу до музики [2, c.°63]. 

Додатково важливо застосовувати вправи на імпровізацію під час музичного 

диктанту. Учні можуть експериментувати з різними музичними ідеями та 

створювати власні варіанти звучання, що розвиває їхню музичну творчість і 

вираження. 

Сольфеджіо в молодших класах музичних шкіл відіграє важливу роль у 

розвитку креативного мислення учнів. Застосування творчих методів 

музичного диктанту сприяє не лише набуттю музичних навичок, але й 

стимулює учнів до самовираження та творчого мислення. 

На основі музичного диктанту можна використовувати такі 

різноманітні творчі форми роботи, як:  
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 варіювання мелодії (ритм, розмір, жанр, лад, варіювання за 

рахунок акордових звуків, варіювання за рахунок допоміжних звуків, 

інтонацій); 

 підбір акомпанементу: ритмічного, гармонічного, 

функціонального;  

 до творення мелодії (після запису 1-го речення):  

а) період повторної будови з різними кадансами, однотональний, 

модулюючий у паралельно-змінномуладі;  

б) період неповторної будови;  

 робота з формою:  

а) створення куплету, двочастинної форми: заспів-приспів;  

б) створення двочастинної репризної форми – А - А - В – А;  

в) тричастинна репризна форма: А – В – А;  

г) форма рондо, диктант – рефрен;  

д) варіаційна форма: жанрові варіації. 

Під час уроків сольфеджіо можна використовувати різноманітні 

завдання, які сприяють розвитку креативності учнів. Наприклад, 

пропонувати їм додавати власні музичні ідеї до диктанту чи 

переосмислювати існуючий музичний матеріал. Такі завдання допомагають 

учням розкрити свій творчий потенціал і створювати унікальний музичний 

вираз [3, c.°5]. 

Робота з музичним диктантом на уроках сольфеджіо в молодших 

классах сприяє розвитку слухового сприйняття учнів. Діти навчаються 

розрізняти і відтворювати звучання нот, що покращує їхні навички слухового 

аналізу і розпізнавання музичних ідей [4, c.°24]. 

Завдяки роботі з музичним диктантом учні розвивають слухове 

сприйняття та покращують музичну пам'ять, що є важливими компонентами 

музичного навчання та творчого розвитку.[1, c.°4] 

Музичний диктант на уроках сольфеджіо в молодших класах музичних 

шкіл виявляється не тільки ефективним засобом навчання музики, але й 
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потужним інструментом для розвитку творчості, музичних здібностей та 

слухового сприйняття учнів. Використання творчих методик, групових 

проектів та інтерактивних технологій стимулює учнів до самовираження, 

сприяє їхньому творчому розвитку та підвищує зацікавленість у навчанні. 

У результаті проведення досліджень та вивчення практичних прикладів 

можна зробити висновок, що використаннятворчих форм роботи на основі 

музичного диктанту на уроках сольфеджіо має значний потенціал у 

стимулюванні креативного мислення, розвитку музичної чутливості та 

збагаченні музичного виховання молодших учнів музичних шкіл. 
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Анотація. У статті розглянуто специфіку професійної діяльності 

концертмейстера-баяніста на заняттях  класичного танцю, особливі 

завдання, що стоять перед концертмейстером, основні функції 

концертмейстера, які виникають під час робочого процесу з хореографічним 

колективом. Показано яким комплексом професійних якостей 

концертмейстер повинен володіти для успішної роботи з хореографічним 

колективом. 


